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F.1.1.1 TECHNICKÁ ZPRÁVA

1. Úvod
Budova základní školy na ulici Matiční 5 je podsklepená s třemi nadzemními podlažími. Na každém nadzemním podlaží je v současné době umístěno jedno sociální zařízení – v 1. a 3.NP pro dívky, ve 2.NP pro chlapce, které je vždy vybaveno pouze jedním  umývadlem. 
Školu navštěvuje celkem 299 žáků. Počet umývadel neodpovídá požadavkům vyhlášky č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých. 
Předmětem projektu je doplnění umývadel v sociálních zařízeních na celkový počet 15 kusů tak, aby byly splněny požadavky výše uvedené vyhlášky. 

Projekt byl vypracován na základě požadavku investora.
2. Podklady

Projektant vycházel při zpracovávání projektové dokumentace z původní projektové dokumentace z městského archivu Moravské Ostravy a Přívozu, kterou poskytl investor,               dle jeho upřesňujících informací a doměření stávajícího stavu.

3. Popis stávajícího stavu 

V každém sociálním zařízení je jedno umývadlo s nástěnnou baterií, průtokovým ohřívačem vody, nástěnným dávkovačem tekutého mýdla a elektrickým sušičem rukou. Na stěnách je proveden keramický obklad (150x150mm) do výšky 1,5m a podlaha z dlažby (2. a 3.NP) nebo teraca (1.NP). Napojení elektrospotřebičů (průtokový ohřívač vody a sušič rukou) je provedeno kabelem v liště. 


Budova je provedena v klasické zděné technologii.
4. Navrhované řešení

V každém sociálním zařízení budou doplněny 4 ks umývadel, které se napojí                     na stávající rozvod studené vody a rozvod kanalizace. Teplou vodou budou nová umývadla zásobována ze stávajících 150 l ohřívačů, které jsou umístěny na každém patře v prostoru sociálních zařízení. Rozvody instalací jsou podrobně řešeny v části F.1.4 e) zařízení zdravotně technických instalací.
V prostoru sociálních zařízení budou provedeny nové obklady (150x150mm) vždy celé dotčené stěny  do výšky 1,5m z obkladů v barevném odstínu stávajících obkladů.
Stávající umývadla budou ponechána včetně nástěnné baterie, průtokového ohřívače, nástěnného dávkovače tekutého mýdla a elektrického sušiče rukou. Z důvodů nových obkladů bude provedeno jejich demontáž a zpětná montáž. Pouze ve 3.NP je nutné elektrický sušič rukou přemístit. Elektrická kabeláž bude v prostoru nových obkladů zasekána.
Dotčené místnosti sociálních zařízení budou vymalovány a bude proveden jejich úklid. V dotčených prostorách bude obnoven omyvatelný nátěr do výšky 1,5m ve žlutém odstínu. V každém sociálním zařízení bude doplněn nástěnný plastový dávkovač tekutého mýdla.
5. Nakládání s odpady


Staveništní suť z prováděných prací se bude přímo odvážet na řízené skládky na území Ostravy a bude s ní naloženo dle zákona. 
6. Závěr


Protože se jedná o opravu stávajícího objektu, je nutné vycházet při realizaci               ze skutečného stavu, v případě nejasností přizvat k řešení projektanta.

V Ostravě dne 23.5.2013
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