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SO 04 – Přípojka plynu
Místo stavby: 



parc.č. 381/1, 382/45, 3128, 382/26 k.ú. Přívoz
Dodavatel stavebně montážních prací:
Bude vybrán ve výběrovém řízení

Stupeň projektové přípravy:

Dokumentace pro provádění stavby
2. Úvod
Projekt přípojky plynu řeší napojení provozní budovy na stávající plynový řád NTL.
3. Podklady

Katastrální mapa

Situace

Konzultace s investorem

4. Přípojka plynu
Přípojka plynu bude provedena překopem přes zpevněnou komunikaci – ulici Orebitskou.

Objekt provozní budovy bude napojen na stávající rozvod plynu NTL přes tvarovku Frialen (přípojkový T-kus). K napojení dojde na pozemku parc.č. 382/26 v k.ú. Přívoz, pozemek je v majetku Statutárního města Ostrava.
Bude provedena NTL plynovodní přípojka D50 (DN 40) délky 12 m, dále bude provedena NTL plynovodní domovní venkovní potrubí D50 (DN 40) délky 24,5 m. Materiál přípojky je plastová trubka PE 100RC s ochranným pláštěm.
Potrubí bude vedeno v hloubce min. 0,8-1,0 m. Trubka bude položena v rýze na pískovém loži tl. min. 10 cm a obsypána pískem 20 cm nad povrch potrubí. Na písek bude položena výstražná folie s vyhledávacím vodičem. Vodič z materiálem CYY bude umístěn nad potrubím v jeho ose tak, aby mohlo být plynovodní potrubí identifikováno při pozdějších kontrolách pomocí detektoru.
Při křížení a souběžném vedení přípojky s ostatními sítěmi musí být dodrženy odstupy dle 
ČSN 73 6005 a výkopové práce zde musí být prováděny ručně.

Prostor nad přípojkou nesmí být v budoucnu zastavěn.

Na hranici pozemku ve zděném pilíři v oplocení (parc.č. 382/1) bude NTL přípojka vyvedena nad terén a ukončena kulovým kohoutem – hlavním uzávěrem plynu, umístěném min. 0,5 m nad terénem. Za hlavním uzávěrem bude připojen plynoměr G4 pro měření spotřeby. HUP a plynoměr budou umístěny v uzavíratelné skříni zděné. Plynoměr bude instalován pomocí vlnovcových trubek z důvodu možnosti změny rozteče. Skříňka bude opatřena z přední strany dvířky s průzorníkem pro odečet, otevíratelnými ven z pozemku. Skříňka musí být opatřena větracími otvory v horní a dolní části o celkové ploše 60 cm2.
Dvířka budou označena nápisem „HUP“ a „Zákaz kouření a manipulace s ohněm v okruhu 1,5 m“.

Přípojka bude provedena od řádu po plynoměr v dimenzi D 50 (DN 40). Bude vedena přes pozemek parc.č. 382/26 v k.ú. Přívoz. Plynoměr bude připojen až po tlakové zkoušce.
Přípojka plynu nebude mít vliv na povrchové a podzemní vody.

Od HUP je vedeno potrubí NTL přípojky D50 (DN40) vedeno přes pozemek parc.č 382/1, k.ú Přívoz pod zemí k obvodové stěně domu. Krytí podzemní části je min 60 cm. Potrubí bude uloženo ve výkopu na pískovém loži tl 10 cm. Trubku obsypat pískem 20 cm nad povrch potrubí a opatřit výstražnou fólií.

Podzemní část nízkotlakého domovního plynovodu bude provedena z plastových trubek PE 100RC spojovaných elektrotvarovkami, nadzemní část za plynoměrem a vstupy do domu budou provedeny z ocelových trubek se zesílenou asfaltojutovou izolací (bralen). Přechod z vodorovné části přípojky do svislé části bude řešena kolenem – elektrotvarovkou 90°. Na svislou část přípojky bude osazena ochranná trubka (materiál Pe).
Potrubí bude vyvedeno za obvodovým zdivem a prostupem přes ocelovou chráničku přivedeno do budovy, kde bude umístěná redukce a KK DN 25.
Vnitřní rozvod plynu bude proveden z měděných trubek, spojovaných pájením natvrdo či lisovanými spojkami v souladu s TPG 70 001. Plynovod bude veden volně po stěně a bude uchycen s roztečí cca 2 m.
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5. Tlaková zkouška
Tlaková zkouška těsnosti potrubí bude provedena dle ČSN EN 1775 a TPG 704 01. Pro zkoušení platí kap. 6.5 a 6.6. Zkouška pevnosti se provede vzduchem a to tlakem 2,5 násobku nejvyššího provozního tlaku. Doba trvání zkoušky stanovuje pověřená osoba, která zkoušku provádí. Musí být delší než je prahová necitlivost daná citlivostí tlakoměru a objemem zkoušeného plynovodu. Viz. čl. 6.5.1-6.5.6. Na tuto zkoušku navazuje zkouška těsnosti.

Zkouška těsnosti se provede stejným mediem i tlakem. Dobu trvání zkoušky stanovuje pověřená osoba, která zkoušku provádí. Všechny součásti plynovodu, jako jsou regulátory tlaku plynu a plynoměry, které nejsou konstruovány na zkušební tlak, se před zkouškou odpojí a plynovod se těsně uzavře. Viz. čl. 6.6.1-6.6.9. Zkouška se provádí na dokončeném plynovodu, u něhož jsou všechny spoje snadno přístupné a nezakryté. Hlavní tlaková zkouška bude provedena vzduchem. Technologický postup zkoušky vypracuje revizní technik pověřený jejím provedením. (TPG 702 04, čl. 9.2.4)
Při vpuštění plynu je nutné se přesvědčit zkouškou provozuschopnosti a těsnosti spojů nového plynovodu. O vpuštění plynu se vyhotoví zápis dle TPG 800 03, příloha 8.

6. Převzetí a uvedení do provozu.

Plynovodní přípojka bude uvedena do provozu dle ČSN EN 1775. Pro zkoušení platí kap 6.5 a 6.6 ČSN EN 1775 a pro uvedení do provozu čl. 7.1.1-7.1.4 ČSN EN 1775. Po skončení zkoušky vypracuje dodavatel zápis o provedení zkoušek, dále provede funkční zkoušky zařízení a sepíše výchozí revizní zprávu plynovodní přípojky. Podle zjištěných skutečností se sepíše zápis. Zařízení se může předat až po odstranění závad uvedených v revizní zprávě. Rozumí se tím především závady jež by mohli ovlivnit bezpečnost provozu. Před protokolárním převzetím zařízení se provedou předepsané zkoušky a výchozí revize, jinak zařízení nesmí být provozováno. Plynovodní přípojku uvede do provozu montážní organizace, o čemž je povinna vystavit protokol o vpuštění plynu. 

