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Místo stavby: 



parc.č. 381/1, 382/45, 3128, 382/26 k.ú. Přívoz

Dodavatel stavebně montážních prací:
Bude vybrán ve výběrovém řízení

Stupeň projektové přípravy:

Dokumentace pro provedení stavby
a) popis inženýrských objektů, jeho funkčního a technického řešení
Na pozemku investora budou nově umístěny hrací prvky. Jedná se o hrací prvky: HP1 – prolézačka, HP2 – houpačka, HP3 – autíčko, HP4 – čtyřkolka. Hrací prvky budou umístěny na pozemku parc. č. 382/45 – viz výkresová část. Prvky budou kotveny do betonových patek tak, aby patka nepřevyšovala okolní terén a byla pod terénem min. 200mm. Dopadová plocha pod hracími prvky bude tvořena PUR povrchem.
Dále budou umístěny lavičky a odpadkový koš. V altánu budou umístěny sedací soupravy (2x stůl, 4x lavička)
Stávající rostlé stromy budou zachovány a během stavebních prací chráněny proti poškození. Travnatá plocha dotčená stavbou se po ukončení stavebních prací zpětně oseje travinou.
Bilance ploch hracích prvků tvořená PUR povrchem:

HP1 – Prolézačka
27,0 m2
HP2 – Houpačka
29,2 m2




HP3 – Autíčko

21,6 m2
HP4 – Čtyřkolka

6,0 m2

Skladba litého PUR povrchu – dopadová plocha s výškou pádu do 2,7 m:

· barevná EPDM pryžová vrstva

16 mm

· pružná vrstva rovnoměrně tlumící nárazy
80 mm

· drcené kamenivo F 0-4


14 mm

· drcené kamenivo F 8-32


60 mm

· drcené kamenivo F 32-63


170 mm

· štěrkopísek




60 mm

· původní zemina





400 mm

Dopadové plochy budou lemovány pryžovým obrubníkem š. 50mm
b) požadavky na vybavení

Nejsou specifikovány žádné požadavky na vybavení této stavby.

c) napojení na stávající technickou infrastrukturu

Stavba nevyžaduje napojení na technickou infrastrukturu.
d) vliv na povrchové a podzemní vody včetně řešení jejich zneškodnění

Dešťové vody z dopadových ploch tvořených PUR povrchem budou svedeny volně na travnatou plochu – odvod dešťové vody do vsaku travnaté plochy.
e) údaje o zpracovaných technických výpočtech a jejich důsledcích pro navrhované řešení

Stavba nevyžaduje technické výpočty
f) požadavky na postup stavebních a montážních prací

Na pozemku parc.č. 382/45 v k.ú. Přívoz budou provedeny výkopy hloubky min. 200 mm pro betonové patky hracích prvků. Betonové patky budou provedeny tak, aby nepřevyšovala okolní terén a byla pod terénem min. 200mm.
g) požadavky na provoz zařízení, údaje o materiálech, energií, dopravě, skladování apod.

Příjezd na stavbu bude z místní komunikace Orebitská a dále po obslužných plochách a chodnících kolem areálu. Auta vjíždějící ze stavby na tuto komunikaci ji nesmějí znečišťovat. Nakládka může probíhat bez omezení.

Ke všem hracím prvkům obdrží uživatel návody k jejich používání a údržbě, které je bezpodmínečně nutné dodržovat. Ke všem technickým procesům budou v rámci dodavatelské dokumentace vypracovány technologické předpisy, které musí uživatel dodržovat a postupy, dle nich mohou provádět pouze zaměstnanci oprávnění k těmto činnostem. Vlastní přístup k objektu se musí udržovat čistý.
h) řešení komunikací a ploch z hlediska přístupu a užívání osobami s omezenou schopností pohybu a orientace

Budova zázemí a přístupové zpevněné pochůzí plochy budou přizpůsobeny pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace. 

i) důsledky na životní prostředí a bezpečnost práce

Zachovávané dřeviny, které rostou ve vzdálenosti od stavby, v níž může dojít k jejich dotčení, jsou v souladu s ust. §7 odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., v nadzemní i podzemní části chráněny před poškozováním a ničením. Budou chráněny tak, že kmen bude opatřen vypolštářovaným bedněním z fošen vysokým min 2m. Ochranné zařízení je třeba připevnit bez poškození dřeviny. Nesmí být osazeno na kořenové náběhy. V kořenové zóně nebude prováděna navážka zeminy nebo jiného materiálu. Při výkopech bude nejmenší vzdálenost od paty kmene 2,5m a nesmí se přetínat kořeny s průměrem ≥2cm. Případné obnažené kořeny je nutno chránit před vysycháním a působením mrazu. Kořenový prostor nesmí být zatěžován soustavným přecházením, pojížděním, odstavováním strojů a vozidel, zařízením i staveniště a skladováním materiálů.

Stavba bude realizována ve stávající zastavěné části města, životní prostředí bude dotčeno v minimálním množství pouze po dobu výstavby. Veškeré stavební práce budou prováděny tak, aby nedocházelo k obtěžování okolní zástavby exhalacemi, hlukem, otřesy, prachem apod. nad přípustnou mez. Po realizaci stavby nebudou zhoršeny hygienické podmínky v jejím okolí.

Stavba jako celek nesmí obtěžovat prostory obývané lidmi a venkovní okolí objektu nadměrným hlukem a vibracemi, ty musí být v souladu s nařízením vlády č. 148/2006 Sb. Hladina hluku nepřekročí v objektu 45 dB (A) a ve venkovním prostoru 50 dB (A). 

Stavební práce budou probíhat tak, aby bylo splněno nařízení vlády číslo 272/2011 Sb., 
o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

Při provádění stavby a užívání objektů je nutné dodržovat závazné předpisy týkající 
se bezpečnosti práce a ochrany zdraví, a to zejména: zákona 309/2006 Sb., ve znění zákona 362/2007 Sb., a zákona 189/2008 Sb.
Dodavatel je povinen trvale zajistit na pracovišti pověřeného pracovníka, který bude zodpovědný za výkon díla a bude v dostatečném rozsahu seznámen se situací na díle (na pracovišti). Dodavatel je povinen vést stavební deník ode dne zahájení stavby (předání staveniště) v rozsahu přílohy č. 5 vyhlášky č. 499/2006 Sb. a určit místo uložení. Používat předepsané OOPP, předložit doklady o školení zaměstnanců, doklady o kontrolách a revizích používaných pracovních pomůcek, nářadí a zařízení, zpracovat rizika, jež vytváří.

Označení zaměstnanců identifikačním štítkem s označením firmy a jménem zaměstnance.

Je zpracován plán BOZP, který je přiložen viz samostatná část projektové dokumentace.

