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2. Úvod
Splaškové vody z budovy budou napojeny do nové venkovní domovní splaškové kanalizace, s napojením na slučovací šachtu, která je umístěna na stávající jednotné kanalizační přípojce DN 150. Tato přípojka je napojena přes stávající kanalizační šachtu na stávající jednotný kanalizační řád DN 500 BET. Stávající kanalizační šachta je umístěna na parc.č. 382/26, k.ú. Přívoz. Splašková kanalizace je provedena z plastového potrubí DN 150. 
Dešťové vody ze střech provozní budovy budou svedeny do akumulační a vsakovací šachty s přepadem do slučovací šachty.

Všechny dešťové a splaškové vody jsou odváděny pomocí stávající jednotné kanalizační přípojky. Tato přípojka je napojena přes stávající kanalizační šachtu na stávající jednotný kanalizační řád DN 500 BET.

Před prováděním výkopových prací bude provedeno vytýčení všech inženýrských sítí. 

3. Popis stávajícího stavu
Podklady pro zpracování projektové dokumentace:

· Katastrální mapa

· Situace
· Hydrogeologický posudek
· Konzultace s investorem
V objektu vznikají běžné splaškové vody komunálního charakteru. V blízkosti navrženého objektu se nachází stávající kanalizační přípojka, na které bude provedena slučovací šachta. Během provádění projekčních prací nebyla zjištěna dimenze stávající kanalizační přípojky. Předpokladem PD je přípojka DN 150.

Dle hydrogeologického posudku utrácení srážkových vod z okapů střechy provozní budovy přímým zasakováním do podloží je na parcele možné a to s akumulací vody pro vyloučení rizika podmáčení. Je proto žádoucí jednak zasakování do hlubšího podloží a pak odvedení vody po akumulaci pouze bezpečnostním přepadem při přívalech do stávající městské kanalizace.

4. Návrh řešení

Kanalizační přípojky - Na stávající kanalizační přípojce jednotné kanalizace, na pozemku investora, bude osazena nová slučovací šachta, do které budou vyústěny splaškové a dešťové vody z přepadu. Slučovací šachta bude betonová, DN 1000, hluboká 1,5m, s betonovým dnem a poklopem a bude umístěna na pozemku parc.č. 382/1 k.ú Přívoz. Připojovací potrubí splaškové kanalizace bude KG DN 150 délky 8m. Do stávajícího kanalizačního řádu nebude zasahováno. Realizace osazení nové kanalizační šachty na stávající kanalizační přípojku je možná, předpokládá se, že potrubí je plastové, bez poruch a těsné, v dostatečné hloubce.

Akumulační a vsakovací šachta bude betonová, DN 1500, hluboká 4m s poklopem umístěna na pozemku parc.č. 382/1 k.ú.Přívoz. Připojovací potrubí dešťové kanalizace délky 52,7m do akumulační šachty bude KG DN 150. Pro připojení akumulační a vsakovací šachty do slučovací šachty se použije potrubí KG DN 150 v délce 1,7m.

Během provádění projekčních prací nebyla zjištěna dimenze stávající kanalizační přípojky. Předpokladem PD je přípojka DN 150.

Odvodnění ploché střechy bude provedeno do střešních žlabů čtvercového průřezu. Plocha odvodňované střechy je 193,2 m2. Dešťové vody ze střechy budou odváděny přes lapače střešních splavenin do akumulační a vsakovací šachty s přepadem do slučovací šachty. Dešťová kanalizace je provedena z plastového potrubí DN 125 až DN 150.
Celkové množství odváděných dešťových vod
Ze střechy objektu SO01 - provozní budovy, plocha střechy 193,2 m2

Qd_max
= 157 l/s/ha x 0,01932 x 1,0 = 3,03 l/s

Qd_rok

= 0,7 m3/rok/m2 x 193,2 x 1,0 = 135,24 m3/rok
5. Zemní práce a BOZP 

Před prováděním výkopových prací bude provedeno vytýčení všech inženýrských sítí. Po vytýčení je nutno provést ručně kopané sondy s ověřením polohy sítí. Dotčené inženýrské sítě budou zajištěny tak, aby nedošlo k poškození těchto sítí v průběhu výstavby.

Veškeré stavební práce je třeba provádět v souladu s platnými technologickými předpisy, bezpečnostními předpisy a ustanovením ČSN. Při provádění stavby a užívání objektu je nutné dodržovat závazné předpisy týkající se bezpečnosti práce a ochrany zdraví, a to zejména: zákona 309/2006 Sb., ve znění zákona 362/2007 Sb., a zákona 189/2008 Sb. Dodavatel je povinen trvale zajistit na pracovišti pověřeného pracovníka, který bude zodpovědný za výkon díla a bude v dostatečném rozsahu seznámen se situací na díle (na pracovišti).

