DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ OREBITSKÁ
B. INŽENÝRSKÉ OBJEKTY

d) ZÁSOBOVÁNÍ VODOU VČETNĚ OBJEKTŮ NA SÍTI

B.d.1. TECHNICKÁ ZPRÁVA
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SO 02 Venkovní domovní vedení vodovodního potrubí
Místo stavby: 



parc.č. 381/1, 382/45, 3128, 382/26 k.ú. Přívoz

Dodavatel stavebně montážních prací:
Bude vybrán ve výběrovém řízení

Stupeň projektové přípravy:

Dokumentace pro provádění stavby
2. Úvod

Zásobování pitnou vodou bude prováděno z veřejného vodovodního řadu pomocí nového venkovního domovního vedení vodovodního potrubí napojeného na stávající vodoměrnou sestavu - tubus. Dimenze potrubí bude D40 (DN 32), materiál HDPE 100. Venkovní domovní vedení vodovodního potrubí vstupuje do objektu v místnosti WC-bezbarier a je ukončeno kohoutem. 

Před prováděním výkopových prací bude provedeno vytýčení všech inženýrských sítí. 

3. Popis stávajícího stavu

Podklady pro zpracování projektové dokumentace:

· Katastrální mapa

· Situace
· Konzultace s investorem

Stávající vodoměrná sestava je umístěna ve stávající tubusové vodoměrné šachtě za oplocením. Tubus nevykazuje žádné poruchy, má poklop a je funkční. Přípojka bude zachována. Do stávajícího vodovodního řádu nebude zasahováno.
4. Návrh řešení
Před pozemkem investora je osazena ve zpevněné komunikaci – chodníku, vodoměrná sestava – tubus. Tubus nevykazuje žádné poruchy, má poklop a je funkční. Přípojka bude zachována. Do stávajícího vodovodního řádu nebude zasahováno. 
Na parc.č. 382/1, k.ú. Přívoz bude provedeno nové venkovní domovní vedení vodovodního potrubí, které bude napojeno na stávající vodovodní přípojku přes stávající vodoměrnou sestavu - tubus, jenž se nachází před pozemkem investora ve zpevněné komunikaci - chodníku.

Venkovní vedení bude ukončeno v objektu provozní budovy v místnosti WC-bezbarier kohoutem. Venkovní potrubí D40 (DN32) HDPE, délky 17,1m bude vedeno v chráničce a v hloubce 1,2m pod terénem.

Výpočet potřeby vody:

Roční potřeba vody

Provozní zaměstnanci

3 os

po 5 m3/os x rok =
15 m3/rok

Žáci



60 os

po 5 m3/os x rok =      300 m3/rok
C e l k e m






        315 m3/rok 

Denní potřeba vody dle směrnice č.9/1973 

Provozní zaměstnanci

3 os

po 25 l/os x den = 
75 l/den

Žáci



60 os

po 25 l/os x den =      1500 l/den

C e l k e m






        1575 l/den 

Průměrná potřeba vody celkem

Qp = 1575 l/den = 1,575 m3/den = 0,093 l/s

Max. denní potřeba vody

Qmax = Qp * kd = 1575 * 1,25 = 1968/75 l/den







         1/3 TUV = 656,25 l/s

Max. hodinová potřeba vody

Qhod = Qm * kh/z = 1575 * 2,1/24 = 137,81 l/s 

5. Zemní práce a BOZP 

Před prováděním výkopových prací bude provedeno vytýčení všech inženýrských sítí. Po vytýčení je nutno provést ručně kopané sondy s ověřením polohy sítí. Dotčené inženýrské sítě budou zajištěny tak, aby nedošlo k poškození těchto sítí v průběhu výstavby.

Veškeré stavební práce je třeba provádět v souladu s platnými technologickými předpisy, bezpečnostními předpisy a ustanovením ČSN. Při provádění stavby a užívání objektu je nutné dodržovat závazné předpisy týkající se bezpečnosti práce a ochrany zdraví, a to zejména: zákona 309/2006 Sb., ve znění zákona 362/2007 Sb., a zákona 189/2008 Sb. Dodavatel je povinen trvale zajistit na pracovišti pověřeného pracovníka, který bude zodpovědný za výkon díla a bude v dostatečném rozsahu seznámen se situací na díle (na pracovišti).

