DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ OREBITSKÁ
A.3. TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB
5. ZDRAVOTNĚ TECHNICKÉ INSTALACE

A.3.5.1 TECHNICKÁ ZPRÁVA

SO 01 PROVOZNÍ BUDOVA
Objednatel:
Stutární město Ostrava, MO Moravská Ostrava a Přívoz
Se sídlem: 
Prokešovo náměstí 8, 729 29 Moravská Ostrava 

Zhotovitel:
Atris, s.r.o.
Místo podnikání: 
Prokopa Velikého 699/5, Ostrava - Vítkovice
Místo stavby: 
parc.č. 382/1, 382/45, 3128, 382/26, katastrální území Přívoz
1. Identifikační údaje stavby
Objednatel:
Statutární město Ostrava, MO Moravská Ostrava a Přívoz
Se sídlem: 

Prokešovo náměstí 8, 729 29 Moravská Ostrava
Zhotovitel:

Atris, s.r.o.
Místo podnikání: 

Prokopa Velikého 699/5, Ostrava - Vítkovice
IČ: 




28608909
DIČ: 




CZ28608909
Zodpovědný projektant:
 

Ing. Ladislav Zahradníček, ČKAIT - 1102650

Vypracoval:



Ing. Markéta Ryšková



Název stavby:
Dopravní hřiště Orebitská

SO 01 Provozní budova
Typ stavby:



Občanská vybavenost

Místo stavby:
parc.č. 382/1, 382/45, 3128, 382/26, katastrální území Přívoz
Dodavatel stavebně montážních prací:
Bude vybrán ve výběrovém řízení

Stupeň projektové přípravy:
Dokumentace pro provádění stavby 

2. Úvod

Projekt zdravotně technických instalací řeší odkanalizování a rozvody vody pro nový objekt provozní budovy v Ostravě – Přívoz. Dokumentace je zpracována jednostupňově.

Splaškové vody z budovy budou napojeny do nové venkovní domovní splaškové kanalizace, s napojením na slučovací šachtu, která je umístěna na stávající jednotné kanalizační přípojce DN 150. Tato přípojka je napojena přes stávající kanalizační šachtu na stávající jednotný kanalizační řád DN 500 BET. Stávající kanalizační šachta je umístěna na parc.č. 382/26, k.ú. Přívoz. Splašková kanalizace je provedena z plastového potrubí DN 150. 
Dešťové vody ze střech provozní budovy budou svedeny do akumulační a vsakovací šachty s přepadem do slučovací šachty.

Všechny dešťové a splaškové vody jsou odváděny pomocí stávající jednotné kanalizační přípojky. Tato přípojka je napojena přes stávající kanalizační šachtu na stávající jednotný kanalizační řád DN 500 BET.

Zásobování pitnou vodou bude prováděno z veřejného vodovodního řadu DN 100 pomocí stávající vodovodní přípojky a dále pomocí nového venkovního domovního potrubí. Dimenze potrubí bude D 40, materiál HDPE 100. Potrubí vstupuje do objektu v místnosti WC-bezbarier. Vodoměrná sestava je stávající a je umístěna ve stávající tubusové vodoměrné šachtě před oplocením.
Před prováděním výkopových prací bude provedeno vytýčení všech inženýrských sítí. 

3. Popis stávajícího stavu

Podklady pro zpracování projektové dokumentace:

- projektová dokumentace pro stavební povolení – stavební část 
- geodetické zaměření okolí

- místní šetření

- vyjádření společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s., pro účely územního řízení ze dne 21.11.2012 – zn: 3.1/8025/9926/12/Ku
- vyjádření společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s., pro účely stavebního řízení ze dne 22.5.2013 – zn: 3.1/8025/4292/13/Ku
V objektu vznikají běžné splaškové vody komunálního charakteru. V blízkosti navrženého objektu se nachází veřejná kanalizace (DN 500 BET). Vodovodní nové rozvody budou napojeny pomocí nového venkovního domovního potrubí na stávající vodovodní přípojky na veřejný vodovod 
DN 100. 
Dle hydrogeologického posudku je navrženo částečné zasakování dešťové vody. Dešťové vody ze střech budou svedeny do akumulační a vsakovací šachty s následným přepadem do slučovací šachty, která je umístěna na stávající jednotné kanalizační přípojce.
4. Návrh řešení 
4.1 Kanalizace
Kanalizační přípojky - V objektu provozní budovy vznikají běžné splaškové vody komunálního charakteru. V blízkosti stavby se nachází veřejná jednotná kanalizace DN 500. Napojení vnitřních rozvodů bude provedeno na novou venkovní splaškovou kanalizaci DN 150 a následně pomocí stávající jednotné kanalizační přípojky přeš stávající kanalizační šachtu na stávající jednotný kanalizační řád.
Dešťové vody ze střechy provozní budovy budou odváděny přes lapače střešních splavenin do akumulační a vsakovací jímky a následně budou napojeny přes přepad na slučovací šachtu. Tato šachta je umístěna na stávající jednotné kanalizační přípojce. Dešťová kanalizace je provedena z plastového potrubí DN 125 a DN 150. 

Odpadní dešťové vody ze zpevněných ploch budou odváděny pomocí vsakováním okolních travnatých ploch. 

Vnitřní kanalizace bude provedena nově. Svody kanalizace se provedou z trub plastových systému KG. Odpady a přípojná potrubí budou tvořeny systémem HT a KG. Odpady a přípojná potrubí jsou vedeny v instalačních šachtách, na stěně nebo jsou vedeny ve stropní konstrukci či v podlaze. Odpady budou řádně přichyceny objímkami ke stavební konstrukci a zajištěny proti posunutí. Ležatá kanalizace v objektu bude uložena ve spádu 3%. Odvětrávací potrubí je vedeno nad střechu, kde je ukončeno větrací hlavicí min. 650 mm nad střechou. Zařizovací předměty se napojí na ležatou kanalizaci pomocí připojovacího potrubí z tvrdého PVC. U umyvadel, sprch a vpustí, bude napojení provedeno přes zápachové uzávěrky. Na stoupačkách v přízemí budou osazeny čistící kusy ve výšce cca 1 m nad podlahou. 
Ležaté svody jsou navrženy z hrdlového potrubí PVC – KG systém. Potrubí bude uloženo v min. spádu 2%, min. krytí vrchu trub 0,30 m pod úrovní podlahy. Trouby budou uloženy do pískového lože tl. 100 mm, obsyp po stranách, hutněným pískem do výšky 200 mm nad horní líc potrubí. V rámci ZTI bude provedeno hloubení rýh pro pokládku ležaté kanalizace a zpětný zásyp rýh po úroveň konstrukce nové podlahy nestlačitelným materiálem – např. struskovým kamenivem. Prostupy kanalizačním potrubím přes základové konstrukce a pod nimi budou osazeny PE chráničky. 
Kanalizační odpady splaškové budou odvětrány nad střechu provozní budovy typovými větracími hlavicemi (K1-K6). Svislé odpady budou vedeny převážně volně v instalačních šachtách. Ve výšce 1,00 m nad podlahou 1.NP budou osazeny čistící tvarovky zpřístupněné dvířky 150/300 mm. Odpady budou obaleny plstěnými pásy. 

Připojovací potrubí k jednotlivým zařizovacím předmětům bude zasekáno ve zdech, případně vedeno v předstěnách, min. sklon 3%. Odpadní a připojovací kanalizace bude provedena z PP trub hrdlových – HT systém. Na vnitřní kanalizaci bude provedena zkouška těsnosti. Vnitřní kanalizace bude řešena jako oddílná, kdy splaškové odpadní vody budou zaústěny do šachty a poté napojeny na jednotnou kanalizační přípojku na veřejnou kanalizační stoku.

Odvodnění šikmých ploch bude provedeno do střešních žlabů čtvercového průřezu. Plocha odvodňovaných střech je 193,2 m2. Dešťové vody ze střech objektu budou odváděny přes lapače střešních splavenin do akumulační a vsakovací šachty. Z této šachty bude proveden přepad s napojením na slučovací šachtu, která je umístěna na stávající jednotné kanalizační přípojce. 

Denní množství splaškových vod
1,575 m3/den

Roční množství splaškových vod

315 m3/rok

Celkové množství dešťových vod ze střech:

Plocha střechy


193,2 m2


Qd_max= 157 l/s/m2 * 0,01932 m2 x 1,0 = 3,03 l/s

Qd_rok
= 0,7 m3/rok/m2 * 193,2 m2 x 1,0 = 135,24 m3/rok

Akumulační a vsakovací šachta je navržena jako betonová DN 1500, hloubka 4m, s přepadem do slučovací šachty. Slučovací šachta je navržena jako betonová DN 1000.
4.2 Zásobování vodou a vodoinstalace
Vodovodní přípojka - Budova bude zásobována vodou pomocí novéhovenkovního domovního vodovodního potrubí, které bude napojeno na stávající vodoměrnou šachtu, dále na stávající vodovodní přípojku. Stávající vodovodní přípojka je napojena přes stávající uzavírací ventil vody na stávající vodovodní řad DN 100. Dimenze domovního venkovního potrubí bude D 40, materiál 
HDPE 100. Přípojka vstupuje do objektu v místnosti WC-bezbarier (místnost č. 107). Stávající vodoměrná sestava je umístěna ve stávající tubusové vodoměrné šachtě za oplocením.
Vnitřní rozvody budou vedeny v podhledu pod stropní konstrukcí. Přípojky k jednotlivým zařizovacím předmětům budou provedeny v přestěnách.

Příprava teplé užitkové vody bude provedena v nepřímo ohřívaném zásobníkovém ohřívači 
o objemu 150 L, který je integrován v navržené kompaktní plynové centrále. Příprava teplé vody bude upřednostněna před vytápěním. Zásobník bude umístěn v 2.NP v místnosti 210 technická místnost.
Rozvody jsou navrženy z trubek plastových PPR PN 16 pro pitnou vodu, spojovaných svarem 
na tupo. Potrubí teplé užitkové vody bude izolováno návlekovou trubicí dle DN (tl. 13 mm), potrubí pitné vody bude izolováno návlekovou trubicí dle DN (tl. 9 mm).  Vodovodní potrubí bude izolováno dle vyhlášky. Č. 151/2001 Sb. Rozvod bude proveden dle montážně technologických podmínek výrobce potrubí. Jako uzavírací armatury budou použity přímé závitové kulové ventily.

Cirkulační potrubí TV bude zřizováno. Po dokončení montáži trubního rozvodu se provede proplach a desinfekce potrubí, dále tlaková zkouška.
Vnitřní požární voda dle ČSN 73 0873 čl. 4.4b)5) není pro řešený objekt požadována.
Výpočet potřeby vody:

Roční potřeba vody

Provozní zaměstnanci

3 os

po 5 m3/os x rok =
15 m3/rok

Žáci



60 os

po 5 m3/os x rok =      300 m3/rok
C e l k e m






        315 m3/rok 

Denní potřeba vody dle směrnice č.9/1973 

Provozní zaměstnanci

3 os

po 25 l/os x den = 
75 l/den

Žáci



60 os

po 25 l/os x den =      1500 l/den

C e l k e m






        1575 l/den 

Průměrná potřeba vody celkem

Qp = 1575 l/den = 1,575 m3/den = 0,093 l/s
Max. denní potřeba vody

Qmax = Qp * kd = 1575 * 1,25 = 1968/75 l/den







         1/3 TUV = 656,25 l/s
Max. hodinová potřeba vody

Qhod = Qm * kh/z = 1575 * 2,1/24 = 137,81 l/s 

Jmenovitý výtok QA – dle normy ČSN EN 806-3, tab.2
Sprchy (1 ks)

QA = 0,2 * 1 = 0,2 l/s

Umyvadla (8 ks)
QA = 0,1 * 8 = 0,8 l/s

Záchody (6 ks)

QA = 0,1 * 6 = 0,6 l/s

Pisoáry
(2 ks)

QA = 0,3 * 2 = 0,6 l/s

Výlevka (1 ks)

QA = 0,2 * 1 = 0,2 l/s

5. Požadavky na ostatní profese

Stavební část:

· Prostupy přes střechy a stropní konstrukce

· Prostupy přes základové konstrukce

· Drážky v podlaze a ve zdivu

Požárně-bezpečtnostní řešení:

· Provedení ucpávek potrubí při průchodu požárními úseky
V PRŮBĚHU PROVÁDĚNÍ MONTÁŽNÍCH PRACÍ JE BEZPODMÍNEČNĚ NUTNÁ DŮSLEDNÁ KOORDINACE S ROZVODY TOPENÍ A ELEKTRA.

6. Popis zařizovacích předmětů zajišťujících užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace

Všechny zařizovací předměty určené pro osoby s omezenou schopnosti pohybu a orientace budou řešeny dle vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání staveb. 

Záchodová mísa musí být osazena v osové vzdálenosti 450 mm od boční stěny. Mezi čelem záchodové mísy a zadní stěnou kabiny musí být nejméně 700 mm. Horní hrana sedátka záchodové mísy musí být ve výši 460 mm nad podlahou. Ovládání splachovacího zařízení bude na zadní straně kabiny, přístupné z invalidního vozíku. V dosahu ze záchodové mísy a to ve výšce 600 až 1200 mm nad podlahou a také v dosahu z podlahy, a to nejvýše 150 mm nad podlahou, musí být ovladač signalizačního systému nouzového volání. Po obou stranách záchodové mísy musí být madla 
ve vzájemné vzdálenosti 600 mm a ve výšce 800 mm nad podlahou. U záchodu s přístupem jen z jedné strany musí být madlo na straně přístupné sklopné a záchodovou mísu musí přesahovat 
o 100 mm, madlo na opačné straně záchodové mísy musí být pevné a záchodovou mísu musí přesahovat o 200 mm.

Umyvadlo bude opatřeno stojánkovou výtokovou baterií s pákovým ovládáním. Umyvadlo musí umožnit podjezd osoby na vozíku, jeho horní hrana musí být ve výšce 800 mm. Vedle umyvadla musí být alespoň jedno pevné madlo délky nejméně 500 mm. Vybavení u umyvadla, včetně umyvadlové baterie by mělo mít osazenou ovládací část nejdále 300 mm od přední hrany umyvadla.

