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1. Seznam použitých podkladů pro zpracování požárně bezpečnostního řešení stavby

[1] Ing. Řehoř, M.: Průvodní zpráva pro akci „DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ OREBITSKÁ“
[2] Vyhláška Ministerstva vnitra č.246/2001 Sb.

[3] Vyhláška Ministerstva vnitra č.268/2011 Sb.

[4] ČSN 73 0802: Požární bezpečnost staveb – Nevýrobní objekty

[5] Zoufal, R., kol: Hodnoty požární odolnosti stavebních konstrukcí podle Eurokódů
[6] ČSN 73 0873: Požární bezpečnost staveb – Zásobování požární vodou

2. Základní údaje, popis stavby
Předmětem tohoto požárně bezpečnostního řešení (dále jen PBŘ) dle předložené projektové dokumentace pro stavební řízení je novostavba objektu u dopravního hřiště v Ostravě – Přívozu. Dále bude na pozemku postaven nový altán pro posezení.   

Objekt bude využíván pro výuku dětí o silničním provozu.
Budova bude dvoupodlažní, bez podsklepení. V 1.NP budou umístěny komunikační prostory, šatny, učebna, úklidová místnost, WC pro osobu s omezenou schopností pohybu, kolovna. V 2.NP jsou umístěny kabinety, učebna, denní místnost, oddělené WC, koupelna pro zaměstnance, technická místnost a výlevka.
Z důvodu přístupu do budovy pro osobu s omezenou schopností pohybu a nemožností vybudování rampy, podesty, apod., je úroveň podlahy umístěna těsně nad okolním terénem.
2.1 Stavební konstrukce
Objekt s učebnami:

Základy jsou provedeny jako betonové pásy a železobetonová deska – beton C20/25, ocel 10 505(R).
Obvodové zdi v tl. 450 mm budou provedeny z cihelných broušených tvárnic o rozměrech 248x440x249 mm a vnitřní nosné zdivo tl. 240 mm bude provedeno z cihelných broušených tvárnic o rozměrech 248x240x249 mm. Příčky tl. 115 mm budou provedeny cihelných broušených tvárnic o rozměrech 248x115x249 mm. V soklové části bude použito zdivo z cihelných broušených tvárnic o rozměrech 248x300x249 mm a do výšky 345 mm nad terénem bude zatepleno teplenou izolací XPS tl. 80 mm.
Nosná konstrukce podlahy v přízemí bude z betonové vrstvy provedené na hutněném násypu.
Strop nad 1.NP bude proveden jako železobetonová deska tl. 250 mm vetknutá do obvodových stěn.
Nad určenými otvory bude proveden železobetonový překlad. Nad otvory ve vnitřní nosné zdi budou provedeny systémové překlady a nad otvory v příčkách budou vloženy pruty. Pod pozednicemi bude proveden železobetonový ztužující věnec.
Nové schodiště v budově bude provedeno jako železobetonové s jednou mezipodestou. Povrchová úprava stupňů bude provedena z přírodního linolea s protiskluzovou úpravou – součinitel smykového tření ≥ 0,5.
Střecha objektu bude pultová se sklonem 3°. Nosnou konstrukci střechy budou tvořit dřevěné pozednice, kotveny k věnci ocelovými šrouby. Pozednice budou doplněny dřevěnými krokvemi. Na krokvích budou položeny kontralatě a na nich bude položeno celoplošné bednění s krytinou z modifikovaného asfaltového pásu s ochranným břidličným posypem. Veškeré řezivo se natře protiplísňovým nátěrem. Ve skladbě střechy budou umístěny sněhové zábrany dle technologického návodu výrobce. Dále budou ve skladbě střechy umístěny prostupy pro odvětrání kanalizace. 
Okna budou provedena plastová s 5-ti komorovým systémem, zasklena čirým izolačním dvojsklem. Vstupní dveře budou jednokřídlové hliníkové s prosklenými bočními světlíky a budou opatřeny bezpečnostním zámkem. Vnitřní dveře budou provedeny dřevěné plné do obložkové zárubně s běžným zámkem.
Vnitřní omítky stěn jsou vápenné štukové s povrchovou úpravou pomocí maleb v barvě bílé. Vnitřní obklady a dlažby jsou keramické dle výběru investora.
Fasáda provozní budovy bude opatřena tepelně izolační a univerzální omítkou v barvě dle výběru investora. Sokl bude opatřen dekorativní omítkou na bázi akrylátové pryskyřice.
Ve všech místnostech (kromě učebny, zádveří, šatny u učebny č. 1,2, chodby a úklidové komory v 1.NP) budou provedeny sádrokartonové podhledy. Podhledy budou tvořeny sádrokartonovými deskami GKB tloušťky 12,5 mm, v koupelně budou použity desky GKBI tloušťky 12,5 mm.
Konstrukční systém objektu lze hodnotit jako nehořlavý (DP 1) v souladu s ČSN 73 0802 čl. 7.2.12.

Altán:

Altán bude tvaru čtverce, zastřešený jehlanovou šikmou střechou. Rozměr altánu 5 x 5 m. Výška altánu nad terénem bude 3,5 m.
Základové konstrukce objektu jsou základové patky velikosti 300 x 300 mm z prostého betonu C20/25.
Svislé nosné konstrukce budou provedeny z osmi dřevěných sloupků 140/140 mm kotvených do betonových patek.
Objekt je zastřešen jehlanovou šikmou střechou. Sklon střešních rovin je 15°. Tvar střechy je patrný z výkresové dokumentace. Krov je dřevěný a je tvořen z trámů 140/200 mm, krokví 80/160 mm a pásků 80/70 mm.
Střešní krytina je z asfaltového šindele. 

Konstrukční systém altánu lze předběžně hodnotit jako hořlavý (DP 3).

3. Technické  řešení

Požárně bezpečnostní řešení stavby vyplývá z příslušných norem z oblasti požární bezpečnosti staveb, které jsou citovány v bodě 1. tohoto požárně bezpečnostního řešení.
3.1 Rozdělení stavby do požárních úseků
Novostavba objektu tvoří jeden samostatný požární úsek, tak aby byla zajištěna bezpečná evakuace osob a zároveň, aby byly minimalizovány škody v případě vzniku požáru následovně.
Altán - jedná se o venkovní zastřešený prostor, který není určen k trvalému pobytu osob. Z hlediska požární bezpečnosti staveb jsou v bodě č. 3.4 tohoto PBŘ posouzeny odstupové vzdálenosti.
3.2 Stanovení požárního rizika, stupně požární bezpečnosti a posouzení velikosti požárních úseků
Stupeň požární bezpečnosti požárních úseků je určen v závislosti na výšce objektu (h = 3,7 m), na nehořlavém konstrukčním systému objektu a výpočtovém požárním zatížení. 

Požární úsek objektu je zařazen do:
I.stupně požární bezpečnosti

Mezní rozměry požárního úseku:
Největší dovolená délka požárního úseku [m] =    68,9
Největší dovolená šířka požárního úseku [m] =    43,4
Mezní půdorysná plocha požárního úseku [m2] =  2989,5
Největší počet užitných podlaží           z =   12

Skutečné rozměry požárního úseku vyhovují normovým hodnotám.

Povinné použití požárně bezpečnostních opatření

· Elektrická požární signalizace (dále jen EPS): NE

Instalace EPS není požadována, což je v souladu s ČSN 73 0875 čl. 4.2.2b)c) a d) a ČSN 73 0802 čl. 6.6.9.
· Samočinné hasicí zařízení: NE
Samočinné stabilní hasicí zařízení v objektu (požárním úseku) nemusí být instalováno. Součin pn . an < 60 kg.m-2 a půdorysná plocha požárního úseku je S < 4000. Instalace SHZ není požadována, což je v souladu s ČSN 73 0802 čl. 6.6.10a)2).

· Samočinné odvětrací zařízení: NE

Počet osob v objektu je <150, a není omezen přirozený odvod zplodin hoření a kouře; Soho1/2/Sk > 0,035 m1/2. Instalace samočinného odvětracího zařízení (SOZ) není požadována, což je v souladu s ČSN 73 0802 čl. 6.6.11.

3.3 Požadavky na požární odolnost navržených stavebních konstrukcí a požární uzávěry 

Požadavky na požární odolnost stavebních konstrukcí pro I. stupeň požární bezpečnosti jsou stanoveny dle čl.8.1, tab.12, pol.1-12 ČSN 73 0802, ČSN 73 0810 a skutečnost je hodnocena dle publikace „Hodnoty požární odolnosti stavebních konstrukcí podle Eurokódů“ vydané PAVÚS v r. 2009 (dále jen Eurokódy). následovně:

Tabulka  č.1

	Stavební konstrukce 

dle ČSN 73 0802
	Požadavek požární odolnosti dle

ČSN 73 0802, ČSN 73 0810
	Skutečnost dle

Eurokódů, jejich hodnocení

	Obvodové stěny : čl.8.4.1

a) zaj. stabilitu objektu (REW)

· v nadzemních podlažích

· v posledním nadzemním podlaží

b) nezajišťující stabilitu objektu čl. 8.4.10 (EW)
	REW 15+

EW 15
	· Obvodové zdi v tl. 450 mm budou provedeny z cihelných broušených tvárnic; odolnost min. R 180 minut, tab. 6.2.5 - vyhovující


	Nosné konstrukce uvnitř PÚ zajišťující stabilitu objektu: čl. 8.7.1 a 8.7.2  (RE)

· v nadzemních podlažích

· v posledním nadzemním podlaží
	R 15

	· vnitřní nosné zdivo tl. 240 mm bude provedeno z cihelných broušených tvárnic; odolnost min. R 180 minut, tab. 6.2.5 - vyhovující
· strop nad 1.NP bude železobetonová deska tl. 250 mm; odolnost R 180 minut, tab. 2.7 - vyhovující
· nosné konstrukce střechy jsou nad SDK tl. 12,5 mm (desky KNAUF White); odolnost konstrukce min. REI 15 minut, dle katalogu KNAUF 1/2013 - vyhovující


3.4 Zhodnocení možnosti provedení požárního zásahu, evakuace osob, zvířat a majetku a stanovení druhů a počtu únikových cest, jejich kapacity, provedení a vybavení

3.4.1 Stanovení počtu osob
Pro výpočet kapacity únikových cest je pro požární úsek objektu stanoven počet osob dle ČSN 73 0818 tab. 1 a dle čl. 4.1c) na E = 108 osob (v 1.NP 51 osob a ve 2.NP 57 osob).
3.4.2 Stanovení počtu, druhů únikových cest, stanovení jejich délky a kapacity
Z objektu z 2.NP vede nechráněná úniková cesta po rovině ke schodišti do 1.NP a tady opět po rovině přes zádveří (m.č. 101) a dvoukřídlovými dveřmi 1250/2100 mm a přímo ven do volného prostoru. Jedno křídlo bude šířky 800-900 mm, dvoukřídlové dveře na únikové cestě budou opatřeny panikovým kováním pro snadné otevření obou křídel.
Délka jedné únikové cesty je do 25 m a vyhovuje požadavku tab. 18 ČSN 73 0802, kde max. délka je stanovena s ohledem na koef. a = 0,915 na lu,max. = 29,3 m.

Pro zhodnocení kapacity nechráněné únikové cesty je pro objekt stanoven počet osob dle ČSN 73 0818 na E = max. 108 osob. Dle ČSN 73 0802 tab. 19 vzhledem k součiniteli a = 0,9 je kapacita jednoho únikového pruhu po rovině K = 70 osob a po schodišti směrem dolů K = 55. Schodiště je šířky 1,2 m, tj. u = 2 únikové pruhy a dveře jsou šířky 1100-1250 mm, tj. u = 2 únikové pruhy. Kapacita schodiště i kapacita průchodu dveřmi je vyhovující.
Požaduji, aby dveře na únikových cestách byly vybaveny kováním, které umožní otevření dveří ručně či samočinně bez užití jakýchkoliv nástrojů, ať již je uzávěr zamčený či jinak zablokovaný; v souladu s ČSN 73 0802  čl. 9.13.1 a čl. 5.5.9 ČSN 73 0810 a dle EN 179.
Jedná se o tyto dveře:

· z m.č. 102 (chodba) do chodby (m.č. 104)
Požaduji vyznačit směr úniku fotoluminiscenčními značkami v souladu s nařízením vlády č.11/2002 Sb.
Dveře ven na volné prostranství nebudou mít práh, což je v souladu s ČSN 73 0802 čl. 9.13.4.

Nechráněná úniková cesta z objektu je vyhovující.
3.5 Stanovení odstupových, popřípadě bezpečnostních vzdáleností a vymezení požárně nebezpečného prostoru, zhodnocení odstupových, popřípadě bezpečnostních vzdáleností ve vztahu k okolní zástavbě, sousedním pozemkům a volným skladům

Od objektu: Výpočtové požární zatížení: pv = 14,3 kg.m-2 .

a) pro celou rovinu požárně otevřených ploch

· Z hlediska požárně otevřených ploch (max. 69 % - boční fasáda) a vzhledem k  požárnímu zatížení se požaduje od fasády s okny odstup. vzdálenost maximálně d = 3,1 m

b) pro jedno okno jako 100 % otevřenou plochu

· od okna rozměru 2 x 1000/2000 mm, tzn. So = 4 m2 jako od 100 % požárně otevřené plochy se požaduje odstupová vzdálenost maximálně d = 1,6 m

· od okna rozměru 1250/2000 mm, tzn. So = 2,5 m2 jako od 100 % požárně otevřené plochy se požaduje odstupová vzdálenost maximálně d = 1,3 m

· od okna rozměru 1250/3000 mm, tzn. So = 3,75 m2 jako od 100 % požárně otevřené plochy se požaduje odstupová vzdálenost maximálně d = 1,5 m

· od okna rozměru 1150/2000 mm, tzn. So = 2,3 m2 jako od 100 % požárně otevřené plochy se požaduje odstupová vzdálenost maximálně d = 1,2 m

Od altánu:
Dle čl. 10.4.6 ČSN 73 0802 určíme odstupové vzdálenosti z pohledu možného padání hořlavých částí přístřešku. Maximální výška zastřešení h = 3,447 m; odstupová vzdálenost se požaduje ve vzdálenosti d = 1,2 m.

Dle ČSN 73 0802 čl. 10.4.4 jsou dále určeny odstupové vzdálenosti od altánu pomocí výpočtového požárního zatížení vypočteného z množství hořlavého materiálu (dřeva).

pv = p . a . b . c

p = pn + ps
a = 1

b = 0,5

c = 1

pn = M . K / S




M = ρ . V

ρ = 500 kg . m-2 (ČSN 73 0804, příloha D, tabulka D.1)

V = 7 m3 

M = 3500 kg

K = 1 (ČSN 73 0824 tabulka 1)

S = 25 m2
pn = 140 kg . m-2
p = 140 kg.m-2
pv = 70 kg.m-2
Vzhledem k výpočtovému požárnímu zatížení pv = 70 kg.m-2 je požadována odstupová vzdálenost od altánu d = 5,8 m
V požárně nebezpečném prostoru řešeného altánu se nenachází žádná stavba, technologie ani otevřené technologické zařízení.
Požárně nebezpečný prostor altánu nepřesáhne hranici stavebního pozemku.

Stavba altánu se nenachází v požárně nebezpečném prostoru jiného objektu.
3.6 Určení způsobu zabezpečení stavby požární vodou včetně rozmístění vnitřních a vnějších odběrních míst, popřípadě způsobu zabezpečení jiných hasebních prostředků u staveb, kde nelze použít vodu jako hasební látku

3.6.1 Požadavky na zásobování požární vodou dle ČSN 73 0873

a) Vnější požární voda
je pro objekty požadována – nadzemní (popř. podzemní) hydranty na DN 100 ve vzdálenosti do 150 m od řešeného objektu a ve vzájemné vzdálenosti do 300 m mezi sebou. Ve vzdálenosti do 80 m od objektu jsou stávající podzemní hydranty na DN 100.

b) Vnitřní požární voda
dle ČSN 73 0873 čl. 4.4b)5) není pro řešený objekt požadována vnitřní požární voda; součin p.S = 5349,6 < 9000.

3.7 Vymezení zásahových cest a jejich technického vybavení, opatření k zajištění bezpečnosti osob provádějících hašení požáru a záchranné práce, zhodnocení příjezdových komunikací, popřípadě nástupních ploch pro požární techniku

K objektům je požadována přístupová komunikace umožňující příjezd požárních vozidel do vzdálenosti max. 20 m alespoň od jednoho vchodu do objektu. Tato přístupová komunikace musí mít šířku vozovky min. 3,5 m. K objektu vede ul. Orebitská šířky min. 7,5 m, která navazuje na ul. Teslova a dále na ul. Muglinovská. Přístupová komunikace k objektu je vyhovující.

Dle ČSN 73 0802 čl. 12.4.4 b) nejsou nástupní plochy pro danou stavbu – přístavbu požadovány.

Jedná se o objet půdorysné plochy > 200 m ale výšky h = 3,7 m < 9 m, dle ČSN 73 0802 čl. 12.6.2 požární žebříky na objektu nemusí být umístěny.
3.8 Stanovení počtu, druhů a způsobu rozmístění hasicích přístrojů, popřípadě dalších věcných prostředků požární ochrany nebo požární techniky

Výpočet nezbytného množství přenosných hasících přístrojů je proveden pro výše uvedené prostory dle čl.12.8 ČSN 73 0802:
nr = 0,15 ( S.a.c3)1/2   

kde
 nr - počet PHP


S - půdorysná plocha 


a - součinitel dle 6.4. ČSN 73 0802


c3- součinitel podle 6.6.6. ČSN 73 0802
1.NP:

S = 124 m2

c3 = 1,0

a = 0,9

nr = 0,15 (S.a.c3)1/2   = 0,15 (124 . 0,9 .1,0)1/2 = 2 ks PHP (zaokrouhleno)

2.NP:

S = 123 m2

c3 = 1,0

a = 0,9

nr = 0,15 (S.a.c3)1/2   = 0,15 (123 . 0,9 .1,0)1/2 = 2 ks PHP (zaokrouhleno)

V objektu bude tedy celkem umístěny 4 ks PHP a to s min. hasební schopností 21 A. Bude vždy doložen doklad o revizi PHP s vyhovujícím výsledkem.

3.9 Zhodnocení technických, popřípadě technologických zařízení stavby (rozvodná potrubí, vzduchotechnická zařízení, vytápění apod.) z hlediska požadavků požární bezpečnosti
3.9.1 Vytápění

Objekt bude vytápěn ústředním vytápěním. Zdrojem vytápění a ohřevu teplé vody bude plynový kotel v provedení TURBO. Kotel  bude výkonu 30 kW. Jedná se o spotřebič o výkonu do 50 kW, ve smyslu ČSN 73 0802 čl. 5.3.2 d), ČSN 07 0703 a vyhl.ČÚBP č. 91/93 Sb. se nejedná o kotelnu, místnost s kotlem nemusí tvořit samostatný požární úsek.
Při vytápění lokálním spotřebičem a zdrojem tepla je nutno dodržet pokyny výrobce pro umístění tep. spotřebiče, obsluhu a jejich údržbu, které nahrazují místní provozní předpis a dále bezpečné vzdálenosti od hořlavých hmot (ČSN 06 1008).

3.9.2 Elektroinstalace

El. instalace v řešeném objektu bude realizována dle požadavků příslušných platných norem. Při uvádění objektu do provozu budou doloženy příslušné výchozí revizní zprávy s vyhovujícím výsledkem.
3.9.3 Vzduchotechnika

VZT ve smyslu ČSN 73 0872 nebude instalována.
3.10 Stanovení zvláštních požadavků na zvýšení požární odolnosti stavebních konstrukcí nebo snížení hořlavosti stavebních hmot

Realizací stavby nejsou vzneseny požadavky na zvýšení požární odolnosti stavebních konstrukcí.
3.11 Posouzení požadavku na zabezpečení stavby požárně bezpečnostními zařízeními

Řešený objekt bude vybaven těmito požárně bezpečnostními zařízeními:

· přenosné hasicí přístroje
· kování na dveřích, které umožní otevření dveří ručně či samočinně bez užití jakýchkoliv nástrojů, ať již je uzávěr zamčený či jinak zablokovaný; v souladu s ČSN 73 0802  čl. 9.13.1 a čl. 5.5.9 ČSN 73 0810 a dle EN 179.
· panikové kování na dvoukřídlových dveřích pro snadné otevření obou křídel
3.12 Rozsah a způsob rozmístění výstražných a bezpečnostních tabulek

Umístění výstražných tabulek je řešeno příslušnými normami v oblasti elektro a souvisejícími. Příslušnými bezpečnostními tabulkami budou vybaveny všechny rozváděče elektro, hlavní uzávěry vody, elektro.
4. ZÁVĚR

Navrhovaná stavba objektu učeben dopravní školy a altánu z hlediska požární ochrany vyhoví požadavkům norem požární bezpečnosti staveb, za předpokladu splnění výše uvedených požadavků.
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